

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 06.10.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004993265

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Honeywell International Holding GmbH, Luzern

Honeywell International Holding GmbH

(Honeywell International Holding Sàrl) (Honeywell International Holding LLC) Zürichstrasse 9

6004 Luzern

Honeywell International Holding GmbH, in Luzern, CHE-434.282.850, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 208 vom 28.10.2019, Publ. 1004745937).

Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Schön, Claudia Barbara, von Schänis, in Aarau, Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 8255 vom 01.10.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 208, Datum: 28.10.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern